
CAPÍTULO IV 

4. RESULTADOS 

 

4.1 RESULTADOS DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL MARCO METODOLÓGICO 

 

El día domingo treinta de mayo del año en curso se realizó la aplicación de las 

encuestas a las personas previstas de acuerdo a la muestra establecida 

consistente en veinte personas que se encontraban en el barrio San Pedro, la 

encuesta se llevó a cabo en un promedio de cuatro horas, por parte de los tesistas 

profesionistas de trabajo social y gestión comunitaria del 9° cuatrimestre. Único 

escolarizado del campus de la Frontera. 

 

Cabe destacar que este proceso de investigación se llevó a cabo de manera 

satisfactoria obteniendo los resultados de participación deseados. 

 

En el siguiente apartado se presentan los resultados a través de tablas y gráficas, 

que nos permitieron realizar un análisis e interpretación de la información para 

conocer la situación que prevalece respecto al fenómeno de Rol de los padres en 

la educación de sus hijos, en tiempos de COVID 19, que a su vez fue la base para 

la construcción de las recomendaciones y propuestas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.2 PROCESAMIENTO DE LA INFORMACIÓN 

TABLA 1 DE DATOS PERSONALES 

 

 

 

 

 

 

 

 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 
 

EDAD 

18-25 1 5 

26-30 3 15 

31-40 14 70 

41-50 2 10 

TOTAL 20 100% 

SEXO M 3 15 

F 17 85 

TOTAL 20 100% 

 
 

ESCOLARIDAD 

PRIMARIA  1 5 

SECUNDARIA 10 50 

PREPARATORIA 6 30 

UNIVERSIDAD 3 15 

TOTAL 20 100% 

 
 
 
 

OCUPACIÓN 

AMA DE CASA 16 80 

COMERCIANTE 2 10 

MAESTRA DE CONAFE 1 5 

TRANSPORTISTA 0 0 

EMPLEADO 0 0 

ALBAÑIL 1 5 

INGENIERO 0 0 

ESTUDIANTE 0 0 

TOTAL 20 100% 

 
ESTADO CIVIL 

MADRE SOLTERA 7 35 

PADRE SOLTERO 0 0 

OTROS 13 65 

TOTAL 20 100% 
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TABLA 2 DATOS PERSONALES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

HA TENIDO 
DIFICULTAD CON 

ALGUNA MATERIA DE 
SU HIJO 

SI 13 65 

NO 7 35 

TOTAL 20 100% 

 
NUMERO DE HIJOS 

1-2 6 30 

3-4 12 60 

5-8 2 10 

TOTAL 20 100% 

USTED QUIERE QUE 
REGRESEN LAS 

CLASES 
PRESENCIALES 

SI 15 75 

NO 5 25 

TOTAL 20 100% 

 
AYUDA CON 

FRECUENCIA A SU 
HIJO CON SUS 

TAREAS ESCOLARES 

SIEMPRE 7 35 

AVECES 10 50 

NUNCA 3 15 

TOTAL 20 100% 
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TABLA 3 DATOS PERSONALES 

VARIABLE DETALLE FRECENCIA PORCENTAJE 

QUE TAN 
ESTRESANTE SON 

LAS CLASES 
ONLINE 

ALTO 4 20 

MEDIO  10 50 

BAJO 6 30 

TOTAL 20 100% 

CONOCE EL PLAN 
DE TRABAJO DE 

SU HIJO 

SI 18 90 

NO 2 10 

TOTAL 20 100% 

SU HIJO DISFRUTA 
APRENDIENDO A 

DISTANCIA 

SI 5 25 

NO 12 60 

NO EN ABSOLUTO 3 15 

TOTAL 20 100% 

SON 
COMPRENSIVOS 

LOS PROFESORES 

SI 16 80 

NO 4 20 

TOTAL 20 100% 

SU HIJO TIENE 
COMUNICACIÓN 

CON SUS 
COMPAÑEROS 

SIEMPRE 17 85 

AVECES 3 15 

NO HAY 
COMUNICACIÓN 

0 0 

TOTAL 20 100% 
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TABLA 4 DATOS PERSONALES 

VARIABLE DETALLE FRECENCIA PORCENTAJE 

CUANTO TIEMPO 
DEDICA A LA 

EDUCACION DE SU 
HIJO 

1-3 HORAS 17 85 

 3-4 HORAS 2 10 

5-6 HORAS 1 5 

TOTAL 20 100% 

CONFIA EN EL 
PROGRESO 

ACADEMICO DE SU 
HIJO  

SI 3 15 

NO 17 85 

TOTAL 20 100% 

CUENTA CON 
ALGUN 

DISPOSITIVO 
ELECTRONICO 

SI 19 95 

NO 0 0 

COMPARTO CON 
OTROS 

1 5 

TOTAL 20 100% 

SU HIJO LE PONE 
IMPARTANCIA 
ALAS CLASES 

SI 16 80 

NO 4 20 

TOTAL 20 100% 

QUE DISPOSITIVO 
UTILIZA PARA EL 
APRENDIZAJE DE 

SU HIJO 

CELULAR 14 70 

COMPUTADORA 5 25 

TABLETA 1 5 

TOTAL 20 100% 
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